

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005776260

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bau Muff GmbH, Rickenbach (LU), neu Immo Muff GmbH

Immo Muff GmbH Krümmigasse 13 6221 Rickenbach LU

Bisher Bau Muff GmbH

Bau Muff GmbH, in Rickenbach (LU), CHE-291.937.485, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2017, Publ. 3630397). Statutenänderung: 15.06.2023. Firma neu: Immo Muff GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, den Verkauf, die Vermietung und die Verwaltung von Immobilien. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Patente, Lizenzen und Schutzrechte aller Art erwerben, registrieren, verwalten, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per elektronischer Post. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 5249 vom 20.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern